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TpurrepHasa cucrema

BC1,;

Z =-3860 [mm];
D =150 [mm)];
Thick =3 [mm]

N\

BC2;

Z=-1110 [mm];
D=20[mm];
Thick = 0.8 [mm];
Angle 45°;

VG,

Z =-830 [mm];
D =100 [mm];
Hole = 27[mm]

Inner:

Target.

D 34 [mm)];

Pb (h =2,5 [mm)]);

Cu(h=1,67 [mm]);

SiD,
Z=70[mm];

D =86 [mm)];
Hole =32 [mm]

BD; Thick = 0,525 [mm];
D =92 [mm]; N_strips = 64;
Thick_strip = 150 [mm];

N_strips = 40;

150X 7 X 7 [mm3];

Thick = 10 [mm];



BD_strips

— |
Target |
SiD
KoHdourypauma Nel
BD_strips
I
—-
Target
> SiD
KoHdpurypaumsa Ne2
BD_strips
Inner Pb shield (5 mm) |
SiD

KoHdpurypaumsa Ne3

Counts

4000

3500

3000

2500

2000

1500

1000

500

=

Cu, no Pb shield
Air, no Pb shield
Cu, inner and outer Pb shields
Cu, inner Pb shield

\H\|\\I\‘\\\\‘IHI‘HI\‘\IH|\HJ‘HH

25

Yucno otcyetoB B BD — getekTope

OT Aenbra - 3/IEKTPOHOB

Outer Pb shield (10 mm) ‘

BD_strips

‘ Inner Pb shield (5 mm) |

KoHdpurypauma Ned

45

Strip number



Ar+Cu, T=3.2[AGeV];
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Ar +Cu, T=3.2[AGeV];
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SID[strips]

Ar+Cu, T=3.2[AGeV];

Yucno cpaboTaBLlumMxX CTPUNOB OT NpULenbHoro napamertpa ana SiD, BD, SiD+BD
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Au+ Au, T=4[AGeV];

Bknag gensta -anektpoHoB B BD - getekrope
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Au+ Au, T=4[AGeV];

Bknap aensta -anektpoHoB B SiD - aetektope
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Au+Au, T=4[AGeV];
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C+C, T=4[AGeV];
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C+Cu, T=4][AGeV];
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C+Pb, T=4[AGeV];
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BbiBOADbI:

OueHeH BKNaa poHa OT AeNbTa-aNEKTPOHOB B OTK/IMKU AETEKTOPOB U
N3y4yeHbl CNOCOObI €ro MMHUMKU3ALUN.

NMoka3zaHO, 4YTO  Haubonbluag  3arpy3ka  AefibTa-3/IEKTPOHaMMU
NPUXOOUTCA HA nMNpaByk0 TMOJIOBUHY [ETEKTOPOB BBUAY OTKJIOHEHMUS
3/1EKTPOHOB B CUJIbHOM MarHMTHOM roJie yctaHoBkn BM@N.

N3ydyeHa Koppensaums OTKIMKOB OEeTEKTOPOB M UX 3aBUCUMOCTb OT
NpULENbHOro NnapamMeTpa CTONKHOBEHUW. BbipaboTaHbl pekoMeHaauum Ans

MOAEpPHU3aALUM TPUITEPA B3aMMOAENCTBUSI.
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